

「白表紙」 白書の正誤表

平成29年度食料・農業・農村の動向 平成30年度食料・農業・農村施策
正誤表

ページ	該当箇所	誤	正
5	図表3	【別紙1】参照	
47	図表1-1-7 数値	447.0万ha	447.1万ha
74	図表1-3-11 数値	2004年 <u>127</u> 2009年 <u>202</u>	2004年 <u>126</u> 2009年 <u>203</u>
114	事例の文章上から1行目	北海道エア・ウォーター株式会社	エア・ウォーター株式会社
144	図表2-3-2	【別紙2】参照	
147	図表2-3-7 凡例	<u>10a</u> 当たり全算入生産費	<u>60kg</u> 当たり全算入生産費
218	下から2行目	大阪府伊丹市	兵庫県伊丹市
234	図表4-1-11 注	茶については浸出液換算で <u>Bq/kg</u>	茶については浸出液換算で <u>10Bq/kg</u>

※下線部は正誤箇所

平成29年度水産の動向 平成30年度水産施策
正誤表

ページ	該当箇所	誤	正
18	事例の題名	<u>ふわか</u> い 宇和海における養殖業の取組	<u>うわか</u> い 宇和海における養殖業の取組
26	上から2行目	密魚防止	密漁防止
62	コラムの文章 上から15、16 行目	ごみの容量にして約 <u>42m³</u> に上り ます	ごみの容量にして約 <u>42万m³</u> に上り ます
103	脚注	(詳細 <u>107</u> ページ参照)	(詳細 <u>109</u> ページ参照)
108	脚注	<u>107</u> ページ参照	<u>109</u> ページ参照
110	上から19、20 行目	齒舞諸島の一部	齒舞群島の一部
115	コラムの文章 上から7行目	イルカなどの <u>小型捕鯨</u>	イルカなどの <u>小型鯨類</u>
117	上から8行目	需給の規模は <u>260万トン</u> (26%)縮小	需給の規模は <u>259万トン</u> (26%)縮小
119	図Ⅱ-4-3	【別紙】参照	
140	表Ⅱ-4-1 題 名	登録されている水産物の地理的表示 (平成30(2018)年3月末現在)	登録されている水産物の地理的表示 (平成30(2018)年3月末現在)

※下線部は正誤箇所